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Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

2015. január 24-ei ülésére 
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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

29. A Vértesi Erdészeti és Faipari Zrt. kedvezményes tűzifa vásárlás lehetőségével kereste meg 

Önkormányzatunkat. A 2014. december 1-jén bekövetkezett ónos esőzés hatására nem tervezett, 

de a kár felszámolása során elkerülhetetlen fakitermelési kötelezettségük keletkezett, melynek 

eredményeképpen – a törési károk miatt értékvesztett faanyagból – minőségében teljes értékű 

tűzifa halmozódott fel. A társaság Önkormányzatunk számára 20 m
3 

keménylombos tűzifát 

ajánlott fel megvételre. A felajánlott tűzifa erdei rakodói ára (amely nem tartalmazza a szállítási 

költséget) 12.870,- Ft/m
3
 + ÁFA (összesen bruttó 326.898,- Ft). A szállítás várható költségeit az 

ajánlat elfogadását követően – a megrendelt minőség rendelkezésre állási helyének függvényében 

– lehet majd pontosan meghatározni. A lakossági rezsicsökkentés teljesítése mellett a 

megrendelést várhatóan márciusban tudják az általunk megjelölt telephelyre leszállítani. Kérem a 

Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a társaság által felajánlott tűzifa megvásárlásához - a 

szociálisan rászoruló lakosok életkörülményeinek javítása érdekében - járuljon hozzá. 

 

30. A Móricz Zsigmond utca 4. szám alatti közösségi ház heti egy alkalommal történő ingyenes 

használata érdekében kérelmet nyújtott be a Sekina Gyülekezet. 

 

A gyülekezet rövid bemutatása: „A közösség egy pünkösdi – karizmatikus evangélista hittérítő, 

Barna Gyula tevékenységének hatására alakult 1991. novemberében. Kezdetben a tagok az 

Evangéliumi Pünkösdi Közösségben alkottak gyülekezetet a ma is használatos Sekina Gyülekezet 

néven. A kis közösség a kilencvenes évek közepén függetlenítette magát az anyaegyháztól, 

megalakult a független Sekina Gyülekezet. Gyülekezetük, vagy házi csoportjuk működik 

Budapesten, Esztergomban, Komáromban, Győrött, Tatán és Oroszlányban. 

 

A gyülekezet fő mottója a tiszta evangélium hirdetése, átadása mindazok számára, akik elveszve 

érzik magukat ebben a rohanó világban. Segítséget nyújt mindazon emberek számára, akik mély 

szegénységben és hátrányos helyzetben élnek. A hit és oktatás által a bűnmegelőzésben is 

segítséget nyújtanak.”  

 

Jelenleg a közösségi házat a Komplex telep-program keretében a Szociális Szolgálat is használja. 

A gyülekezet által hetente egy alkalommal történő használat engedélyezése nem ütközne a 

Szolgálat által szervezett programokkal. 

 

Javaslom, hogy a Képviselő-testület a Sekina Gyülekezetnek 2015. év végéig az ingyenes 

használatot biztosítsa a jegyzővel történő egyeztetés, illetve szükséges mértékű közreműködése 

mellett. 

 

Szükséges rendezni a közösségi ház az oroszlányi Nyugdíjas Klub által történő ingyenes 

használatának engedélyezését is. A programok összehangolása, a jegyzővel történő egyeztetés, 

illetve szükséges mértékű közreműködése mellett az oroszlányi Nyugdíjas Klub részére 

határozatlan időre (az engedély visszavonásáig) javaslom a klub ingyenes használatának 

biztosítását. 

 

31. A képviselő-testületet a két ülés közötti eseményekről szóló beszámolóm 3. pontjában 

tájékoztattam a Varikont Kft. és az Oroszlányi Szolgáltató  Zrt. közötti egyes települési 

üzemeltetési feladatokat érintő feladatok átcsoportosításáról. 

A korábban megküldött szerződések pontosításra kerültek, erre figyelemmel azokat az 

előterjesztés kiegészítéshez mellékelem. 

Tájékoztatom arról is a T. Képviselő-testületet, hogy a feladatok a mellékelt szerződések szerinti, 

2015. március 01-jei átvételére figyelemmel, az ügyvezető Dudás Kinga a továbbiakban 

feladatait teljes munkaidőben munkaszerződés keretében látja.  
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32.  A Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság 2015. február 18-ai ülésén megtárgyalta és 

elfogadásra javasolja a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ 2015. évi munkatervét, melyet az 

előterjesztés kiegészítésének 5. mellékleteként terjesztek elő. Javaslom, hogy a 2015. március 

havi rendezvények (március 15. és a Színházi Világnap) megvalósításához szükséges összesen 

980.000,- Ft összegű anyagi fedezet a 2015. évi költségvetés „Általános tartalék városi 

rendezvényekre” elnevezésű előirányzata terhére a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ részére 

kerüljön átcsoportosításra. 

 

33. Bársony Éva pénzügyi osztályvezető részvételével 2015.02.12-én tárgyalást folytattam a 

Raiffeisen Bank régió-vezetőjével Lotz Péterrel és önkormányzati referensekkel Bittmann 

Zsuzsával és Auer Tamással. 

Az egyeztetés kiterjedt többek között: a vállalati, önkormányzati területet érintő személyi 

változásokra, az önkormányzat jelenlegi költségvetési helyzetére, jövőbeli elképzeléseire, 

Oroszlány város távhőellátásának kérdéseire, az Oroszlányi Szolgáltató Zrt. banki ügyleteire, és a 

Krajnyik Akác András Sportcsarnok átalakításának és bővítésének terveire. Tekintettel arra, hogy 

a sportcsarnok beruházás részben hitelből valósulna meg (300 M Ft), a bank képviselői ígéretet 

tettek arra, hogy új hitel igénylését, valamint a meglévő 500 M Ft összegű folyószámlahitelünk 

további hosszabbításának igényét is a következő 1 hónapban engedélyeztetésre elindítják.  

A megbeszélésen szóba került a folyószámlahitelünk kondíciója, melynek kamatát 1 havi 

BUBOR+2,75%-ról 1 havi BUBOR+1,45%-ra, míg a rendelkezésre tartási díjat 1%-ról 0,5%-

ra tudtuk csökkenteni. Ezen felül a számlakondícióink is finomhangolásra kerültek.  

 

34.  2015. február 19-én a Polgármesteri Hivatalban tartotta meg tudásmegosztó rendezvényét a Türr 

István Képző és Kutató Központ. A rendezvény a TÁMOP-5.3.6-11/1-2012-0003 

azonosítószámú pályázathoz kapcsolódóan valósult meg, célja a régióban szegregációval küzdő, 

szintén Komplex-telep programot megvalósító projektgazdák tapasztalatcseréje, későbbi sikeres 

együttműködések, projektötletek előkészítése. 

A rendezvényen Sárkeresztúr, Veszprém és Pápa projektjeit megvalósító szakemberek vettek 

részt a Türr Intézet munkatársai mellett. Elhangzott, hogy a most megvalósuló projektek „kezét”, 

eredményeit nem akarja elengedni az EMMI és a 2014-2020-as projektidőszakban is lesz 

lehetőség hasonló programok megvalósítására.  

Az OROSZLÁN(Y)-RÉSZ című projektünkben sikeres szerződésmódosítás esetén újabb 40 fő 

képzését végezné el a képző központ, 20 fő háztáji növénytartósító, 20 fő pedig kisgépkezelői 

képesítést szerezhet a projekt segítségével.  

A Türr István Képző és Kutató Központ  jelenléte számunkra azért is fontos, mert képző 

intézményként több országos projekt megvalósításában is részt vesznek, amelynek keretében 

főként a hátrányos helyzetűek felzárkóztatását tudják támogatni, elősegíteni. Bízunk abban, hogy 

további projektek keretében is segíteni tudnak majd az oroszlányi embereknek. 

 

35. A Pénzügyi Bizottság tagjai február 16-ai ülésükön véleményezték a február 24-ei képviselő-

testületi ülés előterjesztéseit, valamint tájékozódtak az önkormányzati szerződésekről.  

 A Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagjai február 17-ei ülésük előtt helyszíni 

bejárást tartottak a Bányászati Múzeumban. A helyszíni bejáráson tapasztaltakat megtárgyalták a 

bizottság ülésén. Az ülésen a bizottsági tagok megtekintették PRO ARCH Építész Stúdió Bt. 

prezentációját a Településrendezési terv folyamatban lévő módosításáról, majd véleményezték a 

képviselő-testület február 24-ei ülése előterjesztéseit. 3. napirendi pont keretében a bizottság két 

ülés közötti előterjesztéseit tárgyalták meg, majd kérdéseket, interpellációkat vitattak meg. 

A Művelődési Oktatási és Sport Bizottság tagjai a február 18-ai ülésükön elfogadták a Kölcsey 

Ferenc Művelődési Központ munkatervét, majd nyílt, illetve zárt ülés keretében véleményezték a 

Képviselő-testület február 24-ei ülésének előterjesztéseit. 

Az Egészségügyi és Szociális Bizottság tagjai a február 19-ei ülésükön véleményezték a február 

24-ei képviselő-testületi ülés előterjesztéseit, zárt ülésükön egyedi szociális kérelmeket bíráltak 

el.  
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a kiegészített előterjesztés megvitatását, és a jelen előterjesztés kiegészítés szerinti határozati 

javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. február 23. 

 

 

 

Lazók Zoltán 

 

 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (....) Kt. határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a 

lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt 

határidejű határozatok végrehajtásáról. 

2.a) Jóváhagyja Oroszlány Város Önkormányzata és a VARIKONT Szolgáltató Korlátolt Felelősségű 

Társaság közötti település-üzemeltetési szerződéseket az előterjesztés kiegészítésének 1-4. 

mellékletei szerinti tartalommal. 

2.b) Utasítja a polgármestert, hogy a soron következő ülésre gondoskodjon az önkormányzat 

vagyonáról és a vagyonnal kapcsolatos tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 23/2012. (XI.15.) 

önkormányzati rendelet 3. mellékletének felülvizsgálatáról és a szükséges módosítás Képviselő-

testület elé terjesztéséről a településüzemeltetési feladatokat kizárólagos joggal ellátó 

önkormányzati társaságok körének és az általuk ellátott feladatoknak a meghatározása érdekében. 

3. Jóváhagyja az előterjesztés 4. és 5. melléklete szerinti adás-vételi szerződéseket.  

4. Elfogadja az Állami Számvevőszék Oroszlány Város Önkormányzatának többségi tulajdonában 

lévő Oroszlányi Szolgáltató Zrt. közfeladat ellátását érintő gazdálkodási tevékenysége 

szabályszerűségének ellenőrzéséről szóló jelentésére készített intézkedési tervet az előterjesztés 

6. melléklete szerinti tartalommal. 

5.a) Hozzájárul a Vértesi Erdészeti és Faipari Zrt. által felajánlott tűzifa megvásárlásához, és a 2015. 

évi költségvetés általános tartalék előirányzata terhére szociális célú tűzifa támogatás költségére – 

a várható szállítási költséget is beleértve – 370.000,- Ft-ot biztosít. 

5.b) Utasítja az Önkormányzati Szociális Szolgálat vezetőjét, hogy gondoskodjon az Önkormányzat 

által megrendelt, és a Vértesi Erdészeti és Faipari Zrt. által leszállított tűzifa szociálisan 

rászorultak részére történő szétosztásáról. 

6.a) Engedélyezi 2015. december 31-ig az Oroszlány, Móricz Zsigmond út 4. számú ingatlanban 

működő közösségi ház Sekina Gyülekezet által történő ingyenes használatát. 

6.b) Engedélyezi határozatlan időre (az engedély visszavonásáig) az Oroszlány, Móricz Zsigmond út 

4. számú ingatlanban működő közösségi ház oroszlányi Nyugdíjas Klub által történő ingyenes 

használatát. 

7.a) Az előterjesztés kiegészítésének 5. melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Kölcsey Ferenc 

Művelődési Központ 2015. évi munkatervét. A 2015. március havi rendezvények (március 15. és 

a Színházi Világnap) megvalósításához szükséges összesen 980.000,- Ft összegű anyagi fedezetet 

a 2015. évi költségvetés „Általános tartalék városi rendezvényekre” elnevezésű előirányzata 

terhére a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ részére átcsoportosítja 
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7.b) Utasítja a polgármestert, hogy a változások 2015. évi költségvetésben való átvezetéséről a 

következő költségvetés-módosításkor gondoskodjon. 

 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: azonnal 

a határozat végrehajtására: 2.b) pont esetében 2015. március 31. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: 2.b) pont esetében Lazók Zoltán polgármester 

 


